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RAPORTE TË PËRGJITHSHME

1. Sillabusi i lëndës është prezantuar në �llim të semestrit.

2. Mësimdhënësi/ja ka qenë i rregullt dhe ka ardhë në kohë në mësim.

3. Mësimdhënësi/ja ka ardhë i përgatitur në mësim.

4. Mësimdhënësi/ja ka inkurajuar diskutime dhe aktivitete në klasë.
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5. Mësimdhënësi/ja ka mbajtë konsultime.

6. Materialet mësimore kanë qenë të dobishme për studim.

7. Vlerësimi i punës së studentëve është bërë në vazhdimësi.

8. Lënda ka qenë e dobishme për profesionin tim të ardhshëm.

9. Si e vlerësoni mësimdhënësin/en në përgjithësi.
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10. Si e vlerësoni lëndën në përgjithësi.

5 . 52 %

4 . 15 %

3 . 17 %

2 . 6 %

1 . 10 %

A keni ndonjë koment apo sugjerim shtesë?
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Çpërshtypje keni për mësimdhënësin në përgjithësi
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